



12月1日 杭锦旗委宣传部副部长讲师团团长王国军到呼和木独镇驻地企业呼和浩特源农牧科技有限公司宣讲党的十九届六中全会精神。



11月19日,理响伊旗 志愿宣讲团王晓丽为阿勒腾席热镇通格朗社区居民宣讲党的十九届六中全会精神。



11月18日,学习贯彻党的十九届六中全会精神鄂托克前旗宣讲团宣讲员边兆有走进马场井村。

鄂尔多斯市 四力 齐发 推动党的十九届六中全会精神入脑入心落地落实

□王玉琢 王玉红 张春霞

连日来,鄂尔多斯市把学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神作为一项重大政治任务,精心组织,周密安排,四力齐发,推动党的十九届六中全会精神入脑入心、落地落实。

以上率下 发挥带动力

11月19日,鄂尔多斯市委理论学习中心组召开第十八次集体学习会,第一时间专题学习党的十九届六中全会精神,在认真学习基础上进行了交流研讨,并就鄂尔多斯市学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神进行了详细安排部署。

好党的十九届六中全会精神进行了详细安排部署。全市各级党组织把党的十九届六中全会精神列入理论学习中心组重要议题,融入到党员干部培训教育中,带动全体党员原原本本学、原汁原味

学,深学细研把握实质。截至目前,全市各级党组织共开展中心组学习200余场次,加强对所辖支部开展学习的指导督促,强化组织领导,狠抓责任落实,形成全员学习、全面铺开格局。各级党



12月3日,鄂尔多斯市委党史学习教育领导小组会议暨学习贯彻党的十九届六中全会精神深化拓展党史学习教育工作推进会在康巴什区召开。



伊金霍洛旗阿勒腾席热镇召开学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神专题会议。



伊金霍洛镇党委中心组(扩大)学习暨党的十九届六中全会精神传达会议现场。

以讲促学 强化传导力

为了提升党的十九届六中全会精神宣讲效果,鄂尔多斯市通过抓队伍、强阵地等多种方式,扎实开展党的十九届六中全会精神进企业、进农村、进机关、进社区、进学校、进军营、进网络系列宣传活动,切实推动党的创新理论飞入寻常百姓家。截至目前,开展党的十九届六中全会精神宣讲活动1000余场次,受众人数8万余人。抓队伍,鄂尔多斯市在组建党的十九届六中全会精神宣讲团过程中,除理论专家外还广泛吸纳先进典型、乡土能人、五老 人

员以及一些常年奔波于基层一线的本土专家,通过将理论放在实践中讲、在实践中讲活理论,让理论变成老百姓听得懂的“大白话”。东胜区各行各业群众组成的“百姓宣讲团”,既是新思想新理念的忠实粉丝,又是推动党的创新理论飞入寻常百姓家的优秀讲师。这次党的十九届六中全会精神宣讲中宣讲员以老百姓的视角,用小切口呈现大主题,用小故事讲活大道理,用信仰的故事回应党的十九届六中全会精神核心要义。伊金霍洛旗理

响伊旗 宣讲团由旗委讲师团整合全旗宣讲资源组合而成,宣讲团中既有熟悉政策、了解村情的驻村第一书记,也有“五老”宣讲团的精英。连日来,宣讲团赴七镇一街区开展了分众化、互动化的宣讲,把党的十九届六中全会精神传到基层一线,赢得了广大群众的一致好评。强阵地,鄂尔多斯市通过学习讲堂、共享式讲堂、新时代文明实践中心等宣讲阵地,积极推进宣讲。各旗区也纷纷结合实际拓展宣讲阵地。乌审旗依托党史学习教育中形成的品牌“围炉夜话”,继续推进党的十九届六中全会精神宣讲,地点就设在党员中心户,充分利用广大农牧民闲暇时间,采取小型、灵活、便利、高效、精准的宣讲形式,让理论政策与群众生产生活、休闲娱乐有机融合;杭锦旗将党的十九届六中全会精神与农牧民夜校有机结合,采取夜晚+白天 固定+流动 集中+个别 理论+实践 等方式,将党的十九届六中全会精神送到农牧民当中,推动党的十九届六中全会精神不断深入基层、深入群众、深入人心。

以新践行 激发驱动力

为了扩大党的十九届六中全会精神群众知晓率,鄂尔多斯市通过台上台下、线上线下等多种方式,开展全方位、全时段、全覆盖宣传。台上,干部群众将理论与文艺结合起来,推出党的十九届六中全会精神三句半、小品等多种形式的文艺节目。打竹板儿咱们走上台,台上台下大家乐开怀,新编快板听我说起来,十九届六中全会胜利开。自从建党那年到如今,为人民谋幸福是初心,为民族谋复兴是使命,百年坚持不懈在践行。党的十九届六中全会

胜利闭幕当晚,年过古稀、有50年党龄的准格尔旗老党员李前唤,在电视机前一边收看大会实况,一边记录着全会公报里的关键词。当天晚上,他赶写了这篇方言快板词《学好党的十九届六中全会精神》。近日,在鄂托克旗阿尔巴斯苏木的呼和陶勒盖嘎查牧民蓝色乐队负责人那音太家,从四面八方赶来的牧民欢聚一堂,吹拉弹唱,载歌载舞。今天,我们组织牧民蓝色乐队的部分队员们在编排宣传党的十九届六中全会精神文艺节目,变冬闲为冬忙,让

牧民们及时了解党的十九届六中全会精神。那音太说,台下,在日常生活中,面对基层群众,鄂尔多斯市以百姓讲堂、综合文化服务中心、新时代文明实践中心等阵地,组织了近百人规模的乡土“名嘴”,他们来自各行各业,遍布城镇社区和乡村嘎查,用自己的亲历故事讲变化话发展。线上,通过网上答题、征文等多种形式提高广大党员干部群众的参与率。鄂尔多斯市委宣传部于11月23日起在全市企业、驻市高校中开展“学习贯彻党的十九届六中全会精神”网络有奖

以践促知 汇集凝聚力

鄂尔多斯市各行各业把学习贯彻党的十九届六中全会精神与党史学习教育有机结合,与全面完成今年工作任务紧密结合起来,充分融入到全市高质量发展当中,以奋发有为的精神状态,聚焦中心任务重点工作,为奋力开创现代化鄂尔多斯美好未来夯实基础。鄂尔

多市委统战部以学习贯彻党的十九届六中全会精神为引领,构建完善大统战工作格局,提高民主党派政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力、解决自身问题能力,以铸牢中华民族共同体意识为主线,全面加强党对民族工作的领导,推动新时代民族

工作高质量发展,加强党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作,不断扩大统战工作覆盖面。鄂尔多斯市纪委监委以学习贯彻党的十九届六中全会精神为契机,通过解决问题线索从哪儿来、发现问题怎么查、解决问题怎么改“三个问题”,靶向发力,精准整治营商环境



(本版图片由鄂尔多斯市委宣传部提供)